MAGOGHMATIKA KATEYOYNXHX B" AYKEIOY
AYXYKHXEIZX XPIETOYT'ENNQN
(A6 Tpanelo Oepdtov Awopadpmopivng Avekorios — TOAA)

Eotw ta Stavdopota & Kol ,i_i" yla Ta omoia : 2‘&"| = |;_5.’| = Zﬁ KoL (5* _5’) =60°

o) Na anobeifete ot @ - § =2

—

B) Na urtoAoyioete ta pétpa twv Stavuopdtwy & + F kal & — 3

3 tpiywvo ABF eivau AB = (—4.-6) , AT =(2,-8)

a) Na Bpeite tig ouvtetaypéveg tou Staviopartog AM érou AM eival ) Sidpeooc tou tprywvou ABT.

B) Na amobeifete ot n ywvia A sival ofsia.

y) Av oto tpiywvo ABI emutAéov woxVet A(3,1), va Ppelte Tic ouvietaypévec twv Kopudwv tou B kad .

3.
= - i T ” -
Aivovtan ta Stavoopata & kat [ pe (a’ﬁ) =— KaL |C¥| zﬁ ; ﬂ| = Eﬁ
\ 3
o) Na Bpeite 1o eowtepikd ywopevo & - E
B) Av ta Stavioparta 24 + E Kol K+ E eivatl kdBeta va Ppeite v Ty tou k.
y) Na Bpeite to pétpo tou Staviopartog 2 + ﬁ
4.

Aivovtar o mapdMAnheg evBeieg & (X—2y-8=0, & :2x—4y+10=0 xarto
onueio A g &, TOU EXELTETUNMEVN TO 4 .

a) Na Ppeite T cuvteTaypévec Tou onpeiov A .

B) Na Bpeite tnv eficwon tn¢ eubeiag € n omoia diEpxetal anod to onueio A kat
eival kaBetn otnv eubseia &,

y) Av B eival to onueio topng twv evbewbv £, kau £, , TOTE va Ppeite Tig ouvTeTaypEveg Tou B .



Aivovtat ot evBeieg &, 1 Xx—8y+16=0 kat &, : 2x+ ¥ +15 =0 ot onoieg Tépvovral
oto onpeio M.

P r = P, . .
Av oL eubeieg £, kaw £, TEpvouv Tov dfova 1’y ota onueia A kat B avriotoya,
TOTE:
a) va Bpeite TIc ouvteTaypévec Twv onpeiwv M, A kal B

B) av K eival to péoo tou tufuatoc AB , va Bpeite tov ouvteAeotr] SievBuvonc tou Staviopatog MK

Aivovtat ot evBeieg & :X—3y+5=0 kat &, :3x+y—-5=0

a) Na amobeiete otL oL evbeieg &, kat &, eival k@Beteg petaty Tou.

B) Na Bpeite Tic ouvtetaypéveg Tou onpeiov toprc A twv suBswv &, kal &,
v) Na Ppeite tnv eticwon tnc evbeiac mou &iépyetal and to onpeio A kat tnv apyr O twv afdvwv.

7.
Aivovtaw oL euBeieg &5 :3x+ y+3=0kat &, : Xx+2y—4=0

a) Na Bpeite Ti¢ ouvtetaypéveg tou onpeiov topng A twv subswwv &, kat &,
B) Av n euBeia &, tépveLtov Gova 'y oto onpeio B kawn eubeia &, TépveL tov

@fova x'x oto onueio I', tote:
i) va Ppeite Tic ouvretaypévec Twv anpeiwv B kad .

i) v anobeifete 61 n evBeia mou Sitpyetar and ta onpeia B kat I £xe efiowon v 3x -4y —-12=0

Aivovtat ta Staviopata AB ={x2 — 0K+ 9,!{—3) kat AL = (1,6} ,omou K€ R

o) Na PBpeite to eowtepikd ywopevo AB- Al
B) Na Bpeite tic Tipéc tou k, wote ta Stavoopata AB kat Al va eiva kaBeta.

y) lNa k =1 va Ppeite 1o didvuoua Bl .



Eotw M(3,5) to péco suBuypdupou tufpatog AB pue A(1,1) .
a) Na Ppeite:

i) TIc ouvteTaypévec Tou onpueiov B .
if) Tnv etiowan ¢ evBeiac mou SiépyeTal and Ta anpeia A kat B .

B) Na Ppeite tic ouvtetaypévec onpeiou K tou dfova x'x £101, WoTe va oyUEeL
(KA) = (KB) .

10.

oy B y
Aivetal maparAnAoypappo ABIA kal E, Z onpeia tétowa wote: AE = - AA kaw AZ = = Al
a) Na ypalete ta Staviopata EZ ka ZB W¢ YPUUULKO ouVOUaoud AB kat AA .

B) Na amodbeitte 611 Ta onueia B, Z kal E sival cuveuBelakd.

11.

Aivovtal ta Slavtopata & , f kat ¥ yw ta onola wxvouy:

= - Eoi - R e e
@=2,|4=1, (a,ﬁ):&}“ ww j=—-a-f onou KER,
a) Na untoAoyioETe To E0WTEPLKO YIVOUEVO - f?

B) Av woyveL E’ -¥ =K ,TOtE:
i) va amobeifete 6T K =-2

i) va urtoAoyioete To pétpo tou Staviopatog ¥

iii) va anobeifete 6t ta Staviopata 3a+27 kat f—F eival kabeta.

12.
a) Na e€etdoete mote woyvel kabBepid amo Te WOTTEC |ﬁ +‘i"| zlff‘ - 1'-"| Kal |ﬁ +v :":-'Tl —|f‘|
. e 5.5.7 ovsonn: 4+ 54720 v 191 1AL 7
B) Aivovtal ta Staviopata &. f.7 yuw ta onoia woyvouv: &+ F+ 7 =0 kau ? — T = 7 .

i) Na amodsifete 6t @ TT E Kl ,4'_3; ™ 7

—

ii) Na anobeifete 6t 7@ +37 =0



